Тема урока: Алгоритмы, алгоритмические конструкции и свойства алгоритмов.
Дата «___»___________2012г.
Группа 121.

Профессия:  270802.10. Мастер отделочных строительных работ
Тип урока: комбинированный (беседа, самостоятельная работа) 
Цель урока: Сформировать систему знаний обучающихся по теме «Алгоритм, как модель деятельности»
Задачи:

Выработать умения по составлению алгоритмов для своей профессии; 
показать значение знаний по этой теме для дальнейшей учебы и профессиональной деятельности.
Способствовать воспитанию самостоятельности и аккуратности при выполнении самостоятельной работы   и ответственности за выполненную работу.
Развивать навыки  алгоритмического и логического мышления

Обеспечение занятий:

1. Мультимедиапроектор.

2.Презентация, составленная с помощью PowerPoint.

3.Раздаточный материал:  кроссворд, рисунки, самостоятельная работа (филворд по теме «Алгоритм»)
Ход урока
	№ п/п
	Элементы урока
	Формы и методы обучения
	Период времени
	Дополнение пояснение

	1
	Организационный момент, 
1.1.Выяснение отсутствующих, проверка готовности обучающихся к занятию
	Беседа преподавателя с дежурным, проверка обучающихся по журналу
	2 мин
	Отметить отсутствующих в журнале

	2
	Постановка целей изучения нового материала:  сообщение темы, постановка целей и задач урока; 
актуализация и начальная мотивация познавательной деятельности обучающихся 

	Показ презентации
	1 мин
	

	3
	Повторение

Проверка знаний обучающихся по  теме

 « Основы  моделирования»

3.1. Решение кроссворда


	Работа с кроссвордом по теме 

«  Основы моделирования»

(приложение 1)
	 6 мин
	

	4
	Восприятие и осмысление новой информации
4.1. понятие алгоритм, исполнитель.
 4.2. формы представления алгоритмов
4.3.свойства алгоритма

4.4.алгоритмические конструкции
	Рассмотрение иллюстраций с технологической последовательностью (приложение №2)

показ презентации
	7 мин
	

	5
	Закрепление нового материала
5.1.Выполнение упражнения № 1
5.2. Выполнение упражнения №2
5.3. Выполнение упражнения №3
	Самостоятельная работа 
( приложение 3)
	19 мин
	

	7
	Подведение итогов и оценка выполненной работы
	Оценка результатов
	1 мин
	

	8
	Домашнее задание:
1)Составить кроссворд по теме «Алгоритмы, свойства алгоритмов»
	
	1мин
	

	10
	Рефлексия
	беседа
	2мин
	Обучающиеся выражают свое отношение мимикой и жестами


Приложение № 1
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Кроссворд  по теме: Основы моделирования

По горизонтали: 

 1.  Некоторый предмет. 

 2. Описание модели с помощью формального языка. 

 3.  Граф, предназначенный для отображения вложенности, подчиненности, наследования и т.п. между объектами. 

 4. Общее название моделей, которые можно осязать. 

 5.  Инструмент для компьютерного моделирования. 

 6.  Общее название моделей, которые представляют из себя совокупность полезной и нужной информации об объекте. 

По вертикали: 

 7.  Информационная модель, состоящая из строк и столбцов. 

 8. Средство для наглядного представления состава и структуры системы. 

 9.  Процесс построения моделей. 

 10.  Граф, отображающий последовательность выполнения действий. 

 11.  Упрощенное представление реального объекта, процесса или явления.

Приложение №2

Работа над  новым материалом
1. Что такое алгоритм?

 Рассмотрите внимательно рисунок  и дайте пояснение к нему
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Последовательность выполнения отделки помещений обшивочными листами:

1. установка приготовленных листов

2. пробивка листов гвоздями

3. грунтовка олифой

4. подмазка стыков

5. шпатлевание

Из предложенных рисунков составить алгоритм оштукатуривания поверхностей
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Приложение №3
Самостоятельная  работа

Упражнение № 1.

Составить  алгоритм  в виде блок-схемы

1 вариант: « приготовления клеевого красочного состава»

2 вариант: «оштукатуривания поверхностей»

Упражнение № 2

Определить объем  комнаты, 

если:  А-длина комнаты

          В-ширина комнаты

          Н-высота комнаты

	Номер варианта
	Данные
	Результат

	      1


	А= 2,40
	В=3,30
	H=2,50
	S=?

	2
	R=2,70
	В=4,20
	H=2,60
	S=?


Упражнение № 3

Разгадайте филворд по теме: «Алгоритм, алгоритмические конструкции и свойства алгоритма».  Оформить в виде  списка.
Филворд представляет собой поле произвольной геометрической формы (чаще всего прямоугольной). Слова в филворде уже расставлены. Ваша задача - найти их и вычеркнуть из кроссвордной сетки. Слова в филворде могут ломаться в произвольном направлении, исключая диагональное. Каждая буква филворда принадлежит одному слову.
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Ответы на филворд
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начало





          S = A* B *H





Вывод  S





   конец





Ввод  А, В, Н











